11Iro

HWmsa: Hukuta
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.08.2019 11:17:49

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHus1 Bpaua: 22.08.2019 20:12:23

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/302422/answer/302439




3mpaBcTByiTe! TO, YTO BUHO - 3TO BApHaHT HOPMBI, HUYETO fiefilaTh He Hafio. Ho ORIBAIOT IOX0XKUE
MeJIKre KOHAUTOMBI. HO KOHIUIOMBL PACTYT, U HECKOJIBKO MO-IPYTOMY BHITJISAST, TUPaMUAaIbHEIE
obpa3oBanusi. Ecu eCTh COMHEHHUS - IIOKA3kIBAWTECh Bpauy O4HO. Yaayuwu!



